

## Выписка из истории болезни

Подари ЗАВТРА!

Ребенок: Назаров Ярослав Дмитриевич

**Клинический диагноз:** ДЦП, спастический тетрапарез, умеренно выраженный в руках, грубее справа, выраженный в ногах. Тугоподвижность суставов нижних конечностей. Приводящие контрактуры тазобедренных суставов ФН 1 степени. Эквинусная установка стоп.

Сопутствующий диагноз: эпилепсия симптоматическая в форме генерализованных, тонико-клонических приступов, редких. Внутренняя гидроцефалия, субкопенсированная, гипоплазия мозолистого тела (по МРТ 0311). Дизартрия. Легкое когнитивное расстройство, умеренный цереброастенический синдром.

Жалобы на двигательные нарушения в конечностях, выраженное в ногах и правой руке, задержку в речевом развитии, эпилептические приступы при пробуждении – тоническое напряжение, зубы скаты, частые мигания глазами, подергивание рук от нескольких секунд до 2-3 минут.

**Анамнез болезни:** ребенок от ~~на~~логически протекавшей беременности, преждевременных родов, путем кесарева сечения в сроке 30-31 неделя, вес 1520 гр, рост 41 см, Апгар 5-7 баллов, ~~после рождения~~ переведен на ИВЛ, далее 3 недели находился в ДРО на интенсивной терапии, затем в отделении недоношенных до 2-х месячного возраста с диагнозом: Внутриутробная инфекция неясной этиологии, недоношенность 3 степени. Сочетанное ишемическо-геморогическое поражение ЦНС 3 степени, синдром угнетения. ПВЛ 3 степени. Кистозная дегенерация. ВЖК 2 степени с обеих сторон. В дальнейшем ребенок неоднократно наблюдался и получал лечение амбулаторно и в неврологическом отделении «Нейрон» с диагнозом: Последствия ПП ЦНС гипертензионно-гидроцефальный синдром, спастический синдром. ЗПМР. В развитии ребенок значительно отставал, голову стал держать с 6 месяцев неуверенно, улыбаться и гулить начал после 6 месяцев, лепет после 11 месяцев. В 1 год ребенок самостоятельно не сидел, не ползал, не стоял, наблюдался только лепет. В 1 год был поставлен диагноз: ДЦП, спастический тетрапарез. ЗПМР, оформлено пособие по инвалидности.

В августе 2007 года у ребенка случился генерализованный тонико-клонический приступ, приступ повторился в декабре 2008 года – назначена противосудорожная терапия феноборбитал. В дальнейшем приступы тонико-клонических судорог повторялись при пробуждении от 20-30 секунд до 2-3 минут – проявлялись в VII, XI, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, проводилась коррекция противосудорожной терапии – фенобарбитал заменен на депакин-хроно, затем на депакин-хроносферу 250 мг. 2 раза в день. Наблюдался эпилептологом, получал неоднократно лечение